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ÚVODNÍK
Rok 2023 byl nejtěžším rokem 
v historii Sdružení Roztoč. V úno-
ru, krátce po dalším úspěšném 
ročníku Roztockého Masopustu, 
náhle zemřela Jitka Tichá. Za-
kladatelka Roztoče, předsedkyně 
spolku, dlouholetý umělecký i or-
ganizační leader všeho roztočího 
dění. Jitka měla dar ve všech 
svých rolích propojovat lidi a ro-
diny mezi sebou, v roztočí, roztoc-
ké i vše jinde umělecké komunitě. 
Právě díky velké síle, podpoře 
a vzájemné soudržnosti komunity 
jsme tenhle nelehký čas zvládli 
společně prožít a  projít jím tak, 
aby i Roztoč bez Jitky mohl jít dál 
a dál růst. Z období smutku, mno-
ha otázek a přemýšlení o koneč-
nosti pozemského bytí se narodila 
témata vděčnosti za rodinu, za 
naše předky, za společenství, za 
život od narození do smrti, kte-
rá po celý rok provázela většinu 
roztočích akcí a  dále se  o  nich 
dočtete. S  krátkou přestávkou 
na potřebnou reorganizaci vede-
ní a  obměnu týmu jsme zvládli 
udržet všechny roztočí aktivity, 
včetně kroužků a letních táborů, 
připravit nový školní rok a  dál 
utvářet prostor i pro společné ra-
dostné chvíle roztočího dění.

Rok 2023 smrtí začal a  smrtí 
skončil. Prosincová střelba na FF 
UK vzala život naší skvělé ma-
sopustní Vometačce a blízké roz-
točí duši Majdě Křístkové. Tradiční 
Živé Jesličky v předvečer Vánoc 
tak byly ty nejsmutnější, propr-
šené, proměněné v pietní setkání 
za všechny oběti střelby. Všechny 
přinesené svíčky i přes déšť drže-
ly světlo a naději, že i tuhle straš-
nou bolest a  bezmoc společně 
zvládneme, protože nejsme sami, 
můžeme společně brečet, zoufat, 
opřít se o sebe, věřit a doufat.

D i t a  Vo t a v ov á
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S Jitkou jsme se nikdy nescházely jen tak „na pokec“. Pokaždé vznikala 
fůra nápadů a většina z nich se i realizovala. O naše poslední setkání mě 
Jitka požádala, abych jí, coby starší a otlučenější, pomohla řešit její další 
působnost v Roztoči a jakou cestou se vydat. Chtěla dotáhnout vznik nové 
roztočí školy a pak mi slíbila, že už zpomalí. Jitka za svůj život rozdala 
tolik radosti nám všem. Je neuvěřitelné, kolik toho dokázala a s jakým 
nadšením, elánem a úsměvem. Ale zpomalit už nestihla.  Táňa Pekárková

ROZTOČ OSIŘEL
Náhlý odchod Jitky Tiché hluboce zasáhl nejen 
řadu lidí osobně, ale i náš spolek jako takový.  
Mnoho lidí z Roztoče se okamžitě zapojilo do 
příprav posledního rozloučení a jak kdo zvládl, 
přispěl k jeho zdárnému průběhu. 

Ukázalo se, že ačkoliv z Roztoče odešla klíčo-
vá osobnost, je náš spolek na takovou situa-
ci dostatečně připraven. Hned po rozloučení 
s Jitkou Tichou se sešel výkonný výbor, kte-
rý ověřil, že nikde nečíhá žádná neodkladná 
záležitost a že jsou zabezpečeny všechny 
potřebné funkce pro běžný provoz (kancelář, 
ateliéry, banka apod.). Následně proběhla in-
terní debata ohledně potenciálního nástupce 
ve funkci předsedy. Paralelně se začala při-
pravovat valná hromada sdružení. Z diskuzí 
výkonného výboru a širšího okolí vyplynulo, 
že výkonný výbor valné hromadě jako svého 
kandidáta navrhne jednoho ze svých členů 
Ondřeje Marka. 

K  doplnění výkonného výboru se přichystal 
Jakub Souček, který se kromě fotodokumen-
tace činnosti spolku aktivně podílí na optima-
lizaci vnitřních procesů. Zkrátka nám pomáhá, 
aby za nás ty nudné administrativní věci děla-
ly víc a víc počítače.  Valná hromada dne 20. 4. 
2023 pak tyto návrhy jednomyslně potvrdila. 

V několika hlavách zároveň vznikla myšlen-
ka, že jednu Jitku není možné nahradit jednou 
osobou. Proto jsme se rozhodli zřídit nový 
subjekt, který by dával pozor na umělecké 
směřování našeho spolku. Po dělných deba-
tách vznikla před prázdninami RUR (Roztočí 
umělecká rada).  Jejími členy se stali Adam 
Krátký, Kristýna Sedláková a Klára Břicháčko-
vá. Ta byla později na vlastní žádost vystřídá-
na Markétou Pucovou. 

No a tak se snažíme tu káru tlačit dál…
Ond ře j  Ma re k ,  p ř e d s e d a  s p o l k u 
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Já na Jitku nejčastěji vzpomí-
nám ohledně jejího vyprávění 
o tom, jak jí její tatínek kladl 
na srdce, že život opravdu není 
večírkování s kamarády. A že, 
ať se Jitka snaží, jak se snaží, 
je její život prostě opravdu, ale 
opravdu, v podstatě večírková-
ní s kamarády. Rozhodla jsem 
se, že je to hluboká moudrost, 
kterou si vezmu k srdci a budu 
se jí řídit, protože dělat kom-
promis mezi prací a zábavou 
mi přijde tak trochu škoda 
času.  Zuzka Šrůmová

K
R

O
U

Ž
K

Y
 A

 K
U

R
Z

Y 7 oborů 
40 kroužků 
30 lektorů  
480 pravidelných 
účastníků 
kroužků

Pravidelné celoroční 
kroužky a kurzy pro děti, 
mládež a  dospělé jsou 
jedním ze základních pi-
lířů naší činnosti. Vzdě-
lávání v  uměleckých 
oborech nabízíme všem 
zájemcům bez rozdílu 
talentu a nadání z Roz-
tok a jejich okolí.
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Jednou večer po našem taneč-
ním kurzu mě Jitka odvezla 
domů. Mluvily jsme o spoustě 
věcí, hlavně o válce na Ukrajině. 
Situace ji tak dojala, že se jí do 
očí draly slzy, když si uvědomila, 
jak je bezmocná. Myslím, že Jit-
ka by nejraději zachránila svět, 
ale tváří v tvář rozsahu tohoto 
úkolu zjistila, že je bezmocná. 
Cécile Da Costa

DIVADELNÍ OBOR
Divadelní kroužky v  Roztoči pro děti různého věku 
vede již po léta Adam Krátký. Z celoroční práce vznikla 
krásná představení prezentovaná na přehlídce diva-
delních a tanečních představení letošní sezóny

Roztoč Altu!:

Divadlo Ratata: Měsíc rýže
Tři japonské zenové příběhy vás zavedou do světa ča-
jových mistrů, mnichů z kláštera, ale i mezi obyčejné 
závistivé vesničany.

Madraťák: Duše v ledovci
Tajemný starý příběh ze Švýcarských Alp o duších ze-
mřelých horalů ožívá v jedné vesnické hospodě.

Jen tak na svačinku: 
Nastoupím, vystoupím
Průzkum veřejného prostoru. Co je ve vlaku, metru 
a na ulici už divné, podivné, ujeté, úchylné? Vyrazili 
jsme to zjistit na vlastní kůži. Autorská inscenace za-
ložená na vlastních zkušenostech a divadelním vý-
zkumu v dopravních prostředcích.

Pimprlata 7–11 let Adam Krátký
Divadlo Ratata 10–13 let Adam Krátký
Madraťák 14–17 let Adam Krátký
Jen tak na svačinku od 16 let Adam Krátký

Animace – studio Anima 
Roztoč
V  roce 2023 jsme animační studio trochu umenšili, 
protože jedna z hlavních lektorek, Klára Břicháčková, 
šla na mateřskou dovolenou. Celoroční přehlídka roz-
točích animovaných filmů festival FRF proběhla 
letos v kinosále Velké Přílepy a následně se filmy pro-
mítaly ve filmovém stanu na Zahradní slavnosti.
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Nemám žádnou konkrétní vzpo-
mínku nebo příhodu. Mám jen 
neuspořádanou a nesdělitelnou horu 
vzpomínek, rozhovorů, událostí, po-
citů a obrazů, které se mezi sebou 
prolínají. Každá jednotlivá mi přijde 
příliš málo a příliš zjednodušující na 
to, aby mohla zachytit někoho tako-
vého. Někoho tak výjimečného, jako 
byla Jitka, která už mezi námi byla 
královnou i andělem.  Kuba Souček

VÝTVARNÝ OBOR
V roce 2023 se již všechny výtvarné kurzy dobře zabydlely v no-
vém ateliéru Pod pekárnou. V termínu 4.– 22. června proběhla 
další krásná závěrečná výstava všech dětských výtvarných 
kroužků s  názvem „Dotknout se krajiny“ na půdě roztockého 
zámku. Výtvarné kurzy Keramiky a Akvarelu pro dospělé měly 
letos samostatnou červnovou výstavu v kavárně Koroze s názvem 
„Tři živly – Voda, Země, Oheň“.

Výtvarný ateliér Smyšlenky 8–15 let Dora Krátká
Výtvarný ateliér František, 
Bedřich, Joseph, Karel

5–18 let Magdalena Machalická

Výtvarný ateliér Daisy a Květa 5–12 let Martina Kupsová
Komiks 8–15 let Klára Břicháčková, 

Zuzana Vítková
Keramika pro děti i dospělé 6–100 let Fosca di Gabriele
Akvarel pro dospělé 15–100 let Kamila Havlíková

TANEČNÍ OBOR
Taneční obor má v Roztoči pestré zastoupení. Markéta Pucová 
vede pohybově tvořivé kroužky pro malé děti s rodiči, což je skvě-
lá vstupní brána do roztočího světa. Děti od 4 let dál pokraču-
jí v tanečních skupinách podle věku. Taneční nabídku doplňuje 
Balet a  Tanečně pohybová výchova pod vedením Lenky Knihy 
Bartůňkové. Všechny taneční kroužky měly vystoupení na roztočí 
přehlídce Roztoč Altu! 5. června a na Zahradní slavnosti. V Rozto-
kách máme již pěkně usazené folklorní společenství, které zalo-
žila Anežka Heinzlová a převzala ho Antonie Hlavicová. Folklorní 
kroužky letos okrášlily masopustní obchůzku, vynesly Smrtéčku, 
přinesly Letnice s průvodem Královniček. Všechny taneční krouž-
ky společně oslavily i Den tance 28. dubna.

Koťata a Hrátky 1–3 roky Markéta Pucová
Máta, Mátička 4–8 let Markéta Pucová
Tanec pro kluky 3–6 let Markéta Pucová
Tanlalé 9–12 let Markéta Pucová
Balet 6–10 let Lenka Kniha Bartůňková
Scénický tanec 6–10 let Lenka Kniha Bartůňková
Scénický tanec 14–18 let Markéta Pucová
Folklorní společenství 
Roztoč Kolečko a Kolíček

5–12 let Antonie Hlavicová, 
Johana Kužílková, 

Ema Ramdanová
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Snad každý si Jitku při vzpomínce vybaví 
s úsměvem na rtech nebo přímo hlasitě 
rozesmátou. Sršela energií, dobrou náladou 
a především nápady. A tak to také začalo 
se vznikem evangelického sboru v Rozto-
kách. První byl nápad či myšlenka: „Kéž 
bych tak mohla chodit do kostela pěšky!“ 
Jednou to prý Jitka zkusila pěšky do Stře-
šovic, kam tehdy do sboru patřila. Jindy 
jela do Střešovic na kole. Ale v obou přípa-
dech musela vstávat v šest ráno. „Jaké by 
to asi bylo, mít kostel v Roztokách?“
Tuto myšlenkvu Jitka s radostí sdílela 
s ostatními přáteli, u kterých tušila, že 

HUDEBNÍ OBOR
Z hudebních kroužků máme nejpočetnější obor Fléten, 
ale dobře usazené místo mají i dětské pěvecké sbory pod 
vedením skladatelky současné vážné hudby Jany Vörö-
šové, i obory Klavír, Klarinet a Housle, které nově od září 
učí Martin Sochor. Novinkou jsou od září také víkendové 
workshopy Ukulele pod vedením Marcely Brožové. Pro 
hudební kroužky nemáme jeden hudební ateliér. Vyučují 
se ve Vile 125, v ateliéru Jungmannova a v salonku Vrati-
slavka Café. Mezi již tradiční akce kroužků patří předvá-
noční a jarní koncerty v Historickém sále Středočeského 
muzea, řada menších koncertů v našich ateliérech a na 
Zahradní slavnosti.

sní podobně jako ona. A tak se postupně 
z nadšeného vyprávění a společného 
snění stala realita. Roztočtí evangelíci se 
začali setkávat, vytvořila se skvělá parta 
lidí, kteří se o chod sboru dokáží postarat. 
Jitka byla jedním z nich, nikdy nebyla jen 
pasivní účastník. Pokud přišla na boho-
služby, vždycky upekla koláč, pomohla 
uvařit kávu, s každým se vesele zdravila, 
povídala si s dospělými, ale i s dětmi. 
Ta radostná a přátelská atmosféra nám 
již zůstala a Jitka stále tak trochu bývá 
v neděli s námi. 
Za Evangelíky – Anna Kaucká
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POHYBOVÉ KURZY
Roztoč podporuje i umění a kreativní práci s tělem v různých pohybových kurzech. Žon-
glování a techniky nového cirkusu jsou naší součástí již mnoho let, nejen v pravidelném 
kroužku, ale i v  jednotlivých workshopech a na táborech. Oblíbená je Ranní a Večerní 
jóga pro dospělé, která skvěle doplňuje využití ateliérů. Oblíbené jsou i novější kurzy 
Meditace v pohybu a Pohyb a hlas, které nabízejí jedinečné propojení těla, prostoru, hlasu, 
jednotlivce a skupiny.

Žonglování od 10 let Ivo Alderliesten, Ondřej Dlohoš, Matyáš Turna
Jóga dospělí Daniela Pařízková, Romana Packová, Kateřina 

Marková
Meditace v pohybu, Čchi‑kung dospělí Ivana Dlohošová
Pohyb a hlas dospělí Cécile Da Costa

Jednou ze vzpomínek 
na JiTi jsou její příběhy. 
Nepřeberné množství 
ohromně vtipných, 
neuvěřitelných, smutných, 
dojemných a poučných 
historek, kterými nás 
obšťastňovala vlastně 
pořád. A hlavně v zatáč-
kách. Ano, „pozor, příhoda 
v zatáčce“, říkáme pokaž­
dé, když se někdo chystá 
něco vyprávět. Celé 
rčení vzniklo tak, že jsme 
šli na jednom z našich 
soustředění v Želivě 
(skloňováno podle slova 
„les“) pěšky do hospody 
a u první zatáčky začala 
JiTi vyprávět. My jsme 
šli jako hlouček vedle ní 

a do hospody jsme 
vstupovali 
s bujarým 
smíchem 
nebo s vy-
třeštěnýma 
očima. 

Každá 
další výprava 

do hospody a z hospody 
byla s novou historkou. 
Takto jsme se dozvěděli 
například, kterak jedno 
z jejích dětí odešlo ve 
třech letech samo ze za-
hrady do města, jak Jitka 
cestovala po Nepálu nebo 
jak se potkala s bratry 
Formanovými. S Jitkou 
se vlastně smějeme 
pořád. Třeba u Tiché lípy, 
kde jsme v červnu 2023 
zazpívali Jesu, meine 
Freude od Bacha a při 
zpěvu se zvedl takový 
vítr, že nám všem málem 
odletěly noty a lípa 
se vesele kymácela 
ve větru.  Za Local Vocal – 
Anna Kaucká

Kurzovné 
a sociální slevy
I  přes narůstající náklady 
a všeobecnou drahotu chceme 
zůstat otevření a přístupní pro 
všechny rodiny a zájemce z na-
šeho města. Všem potřebným, 
kteří chtějí podporovat své 
děti nebo i sebe v uměleckém 
vzdělávání a růstu, umožňuje-
me využít sourozenecké a další 
sociální slevy na kurzovném.

FRANCOUZŠTINA
Jazykové kurzy nejsou úplně naší specializací, ale jsme otevření všem zajímavým na-
bídkám, které s námi „ladí“. A tak nešlo nevyužít nabídky skvělé sousedky, tanečnice, 
choreografky, podporovatelky Roztoče a rodilé Francouzky Cécile Da Costa.

Francouzština pro děti 6 – 8 let Cécile Da Costa (do června 2023)

HRÁTKY (NEJEN) SE DŘEVEM
Nově jsme od září otevřeli Hrátky (nejen) se dřevem se zaměřením na rukodělnou práci 
se dřevem a dalšími vhodnými materiály. Hravou formou se děti seznamují se základními 
nástroji, materiály, ale i bezpečností práce. Děti si pod vedením lektora Ondřeje Marka 
vyrábějí různé dřevěné hračky a drobné předměty.
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Masopustní obchůzka
28. 1. 2023

Ne jedna, ale hned tři skupiny maškar a masek obešly a obveselily tucet roztockých domácností. Každá se svou 
muzikou, tancem a písněmi, ale všechny stejné. Na závěr dne se pak skupiny setkaly s únětickým a suchdolským 
průvodem na Holém vrchu, odkud se po popravě kohouta společně zamířilo na tancovačku do únětické sokolovny.

12 domácností, cca 150 účastníků
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Masopust
11. 2. 2023

Ročník 2023 byl první velký pocovidový. S velkou slávou 
se nám vrátil čtyřtisícihlavý průvod, majestátní mas-
ky i večerní zábava v šapitó. Do toho doputovalo na 600 
návštěvníků.

Královna Mazaná nás se svou mysliveckou družinou po-
prvé provedla novou masopustní trasou od přívozu měs-
tem a zase zpátky k přívozu a započala tím tradici této 
nové trasy, která nám dlouhodobě umožní roztáčet ma-
sopustní program zase trochu jinak, a věříme, že i lépe.

Na tom všem se, jako vždy, podílelo téměř 200 dobro-
volníků, spousta štědrých dárců a podporovatelů a velký 
organizační tým.

Týden po Masopustu Roztočem a  celými Roztokami 
otřásla tragická zpráva. Zemřela Jitka Tichá.

Je toho strašně moc. Jedno se mi ale vrací 
pořád dokola. Pamatuju si první otevření dveří 
v Jungmance po tom, co Jitka odešla. Všude 
ticho a ve skládku na polici pečlivě označené 
krabice po Masopustu, kam co patří. Bylo to 
připravené… Renata Baxová
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Královničky
29. 5. 2023

Již tradičně prošel Roztokami Královenkový průvod slavící 
příchod jara. S královnou skrytou pod baldachýnem přišly děti 
povinšovat před obecní úřad a do kavárny Vratislavka Café.

Tichá Lípa
květen 2023

Jak zesnulou Jitku uctít? Jak ji mít dále mezi sebou a zde v Roz-
tokách? V průběhu jara Jitčina rodina vymyslela, vykomunikovala 
a zrealizovala zasazení pamětního stromu, Tiché Lípy, na Levém 
Hradci. Lípa zde může sloužit k usebrání a vzpomínce a zároveň je 
skrze ni Jitka nadále součástí místní krajiny.

Morana
20. a 30. 3. 2023

Moranu‑zimu‑smrtku jsme mož-
ná nechtěně, ale tematicky, vy-
nášeli letos hned nadvakrát. Jed-
nou se toho ujaly sbory Rozrazil 
a  Rezekvítek Jany Vöröšové ve 
spojení s  dětmi ze Sedmihlás-
ku a  podruhé pustily zimu po 
vodě děti z  folklorních uskupení 
Kolečko a Kolíček.

My jsme spolu buď 
něco hledaly, skládaly, 
rovnaly, uklízely či 
převážely. Telefony 
začínaly: „Máš chvilku? 
Stojím v Jungmance ve 
skládku a nemůžu najít 
medvěda.“

„Ahoj, potřebuji tvojí 
hlavu, hledám zdroje 
na svícení pro kohouta 
a slepice.“

„Hele, potřebuji, abyste 
zlepšili poradenství 
na knižním trhu – do-
stala jsem k Vánocům 
4x Tichou dívku.“ 
Martina Macurová
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Někdy v létě v roce 1997 
jsem ve vlaku do Prahy 
potkal rozevlátou holku 
s kupou dětí okolo, a pro-
tože jsme se již dříve pot­
kali na Masopustu, který 
dělala v zámečku, tak 
jsme se dali do řeči. Já, 
že zrovna zakládám nový 
oddíl, a ona, že by ráda 
dělala při škole umělecké 
kroužky pro děti. No a od 
té doby jsme nějak zůstali 
v kontaktu, vzájemně 
jsme se seznámili s naši-
mi kamarády a známými 
a na podzim toho roku 
vznikl Roztoč.  Ondřej 
Marek, předseda Sdružení 
Roztoč

Zahradní slavnost 
na Levém Hradci
20. 6. 2023

Školní rok jsme zakončili tradičně Za-
hradní slavností na Levém Hradci. Celé 
odpoledne bylo plné divadel, koncertů, 
tanců, filmů a  výtvarničení malých 
i velkých členů Roztoče. Program byl 
obohacen o představení Řeka divadla 
Damúza a večer pak zakončil rozjímavý 
koncert Máří Čechové. Kdo chtěl, mohl 
se během dne vydat se zahradní konví 
vody na tichou stezku k lípě, zasaze-
nou na Jitčinu počest. Meditativně
‑zahradnická pieta v podobě zalévání 
stromu byla naším vyjádřením toho, že 
tu s námi Jitka v mnohých aspektech 
je, a také prostor pro meditaci či mod-
litbu pro každého, komu to přišlo vhod.

Svátek světla
5. 11. 2023

Rodinné téma promluvilo i do 
Svátku světla, který byl letos 
věnovaný předkům. Název Na 
kus řeči s prapraprababičkou… 
zval diváky na tichou cestu 
skrze rodinné vzpomínky, přes 
duchovní rozjímání a černý po-
hřební humor, až po společné 
setkání u  slavnostní mezige-
nerační tabule u Tiché Lípy na 
planině Levého Hradce.
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Když Jitka odešla 
a já převzal její 
místo předsedy 
našeho spolku, 
překvapilo mě, že 
z jejího stolu jsem 
musel uklidit jen 
brýle. Ostatní jako 
by bylo připraveno 
pro využívání někým 
jiným. Stejně tak 
u jejího pracovního 
počítače nebylo moc 
co měnit. Předal 
jsem rodině jednu 
nevelkou složku 
a počítač využívám 
beze změn dodnes.   
Ondřej Marek,  
předseda Sdružení 
Roztoč

Festival Tichý jelen
24. 11.–25. 11. 2023

Další díl průběžného festivalu Tichý jelen 
nadělil v Roztokách divadelní přehlídku, ten-
tokrát s názvem Tichá jelení rodina. Loutky, 
divadla a vyprávění pro děti i dospělé byly 
k vidění na dvou scénách na jednom mís-
tě – v Ateliéru PlechOn a v Městské knihovně 
Roztoky. A  na programu byla představení 
„Promiňte, že rodím“ skupiny MA(tky)naMA(-
teřské), „Ámen, kámen, Faust“ rodiny Jelín-
kových, storytellingové „Příběhy ze všech 
koutů světa“, představení „Zum & Zack“ od 
Dafa Theater, „Rodinné vyprávění pohádek 
Daisy Mrázkové“ a na závěr na počest Jit-
ky obnovené představení „Richard  III. aneb 
s jídlem roste hrb!“.

Rozloučení namísto 
Živých Jesliček
23. 12. 2023

Rok nám v  Roztoči skončil podobně, jako 
začal. Velkou a těžkou ztrátou.

Střelba na Filozofické fakultě otřásla celou 
společností. V Roztokách nás to zasáhlo o to 
blíže, že se jednou z obětí stala naše členka 
Majda Křístková.

Co můžeme a v Roztoči umíme, je nebýt na to 
tolik sami. Stejně, jako jindy sdílíme radost, 
v těžkých chvílích můžeme společně prožít 
smutek. Namísto Živých Jesliček jsme se na 
Levém Hradci sešli na vzpomínkové setkání. 
Evangelická slova útěchy nabídl farář Pavel 
Pokorný a zpěvem společnou pietu doprovo-
dil sbor Local Vocal.
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Den tance
28. 4. 2023

Kroužky výrazového tance, folkloru a baletu společně oslavily Mezi-
národní den tance odpoledním workshopem u nás v PlechOnu. Děti 
se navzájem učily pohyb z různých odvětví a objevovaly jejich krásy 
skrze různá cvičení a hry. Následovalo mini představení pro rodiče 
dětí z kroužků.

Jarní koncerty
Jarních koncertů bylo letos požehnaně – nejprve jeden v PlechOnu, 
pak dva komorní ve vile a dva se též konaly na zámečku. Vystoupily 
děti z kroužků Fléten a Klavíru pod vedením lektorek Kristýny Sedlá-
kové, Lenky Hrehorové, Denisy Dufkové a Marie Ratiborské, dále dět-
ské sbory Rezekvítek, Rezekvět a Rozrazil pod vedením Jany Vöröšové.

Výstava dětských výtvarných 
kroužků
4. 6.–22. 6. 2023

Výstava na zámecké půdě, kde byla k vidění díla pokročilých i začína-
jících malířů z ateliéru Smyšlenky pod vedením Dory Krátké, z ateli-
érů Majdy Machalické, komiksu Kláry Břicháčkové a keramiky, kterou 
vede Fosca di Gabriele.

Roztoč Altu!
5. 6. 2023

Závěrečné vystoupení dramatických a tanečních kroužků se letos ko-
nalo v prostorách Alty. Vystoupily dramaťáky Pimprlata, Jen tak na 
svačinku a zatančily děti ze souborů Balet a tanečně pohybové vý-
chovy Lenky Knihy Bartůňkové a z tanečních souborů Markéty Pucové.

Výstava keramiky a akvarelu
7. 6.–329. 6. 2023

Výstava s názvem „Tři živly – Voda, Země, Oheň“ dospěláckých kroužků 
Akvarelu a Keramiky v kavárně Koroze. Na vernisáži zahrála kapela 
Electra5 s basovou kytarou naší Markéty Kratochvílové!

FRF
14. 6. 2023

Filmová žatva z animačních kroužků se pro tentokrát konala v kině ve 
Velkých Přílepech. Animovaná úroda byla pestrá, povedená a prostě 
famózní!

Zimní koncert sborů a souborů
21. 12. 2023

Adventní roztočí koncert, na kterém vystoupily pěvecké sbory pod ve-
dením Jany Vöröšové a flétnové soubory z kroužků Kristýny Sedlákové.

BENEFIČNÍ AKCE
Vánoční knihkupectví
13. 11.–3. 12. 2023

Vánoční knihkupectví je každoroční nejvýznamnější 
benefiční akcí na podporu Roztoče, kterou vede Marti-
na Krátká, roztočí tým a kupa dobrovolníků. Hlavní tým, 
který od covidu připravuje, plní a spravuje knižní roztočí 
e‑shop, tvoří Martina Krátká, Martina Macurová, Renata 
Baxová a Jakub Souček.

Kytky pro radost I.
4. 5.–16. 5. 2023

Jarní rozkvět radostných muškátů, různobarevných, pře-
vislých, zonale, petalum, pro každého něco. Příspěvky za 
květiny putují na činnost organizace.

Kytky pro radost II.
2. 10.–23. 10. 2023

Podzimní nabídka květinové radosti v podobě chryzan-
tém. Příspěvky za květiny putují na činnost organizace. 
Akci každoročně chystá Martina Krátká za významné 
podpory paní Moniky Hesounové.

AKCE SPŘÍZNĚNÉ
Výročí 90 let školy
10. 5. 2023

Hudební a folklorní kroužky se také zapojily do oslavy 
devadesátin roztocké školy. Kolečko, Kolíček a  Flétny 
naplnily zpěvem, hudbou i tancem žalovskou školní tě-
locvičnu.

Beseda o životě v Izraeli
12. 5. 2023

Jak Židé vnímají křesťany a naopak? Setkání s teoložkou 
a spisovatelkou Kristou Gerloff připravila Římskokato-
lická farnost Roztoky u Prahy, Sbor ČCE Roztoky u Prahy 
a Sdružení Roztoč.

Roztocké blešáky
22. 4. , 20. 5. , 10. 6. a 9. 9. 2023

Bleší trhy jsou již samostatnou roztockou entitou pod 
taktovkou Zuzany Šrůmové. Za Roztoč je ale rádi podpo-
rujeme a především na ně moc rádi chodíme!
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WORKSHOPY
Brutálně dobrá BRUiTALová 
dílna
8. 2.–10. 2. 2023

Z Belgie k nám na Masopust a jeho přípravy zavítala bube-
nická skupina BRUiTAL. Její bubeníci se specializují na hraní 
v průvodech a na tvorbu vlastních hudebních nástrojů. Na 
workshopu se účastníci učili tyto speciální nástroje vyrábět 
i ovládat a nacvičili společné rytmy do velkého masopust-
ního průvodu, do kterého se pak jako jedna skupina s BRUi-
TALy zapojili.

Závěsná akrobacie
únor – červen 2023

Pětidílný workshop závěsné akrobacie jsme pořádali ve 
spolupráci s Feel the Universe Circus Company pro děti od 
10 let a teenagery do 17 let. Na dvoudenní workshopy bylo 
možné se hlásit buďto jednotlivě, nebo jako na celé pásmo. 
Každý víkend byl zaměřený na jinou oblast závěsné akro-
bacie a cílem bylo postupně rozvíjet obratnost a flexibilitu.

Lektorky: Emilie Benešová, Alžběta Tichá

Série výtvarných dílen
24. 3. , 31. 3. , 21. 4. , 28. 4. a 9. 6. 2023

Během jara probíhala série výtvarných dílen, na kterých se 
děti i dospělí mohli seznámit s různými zajímavými techni-
kami či si jen tak přijít zatvořit.

Keramické dílny pro rodiče 
a děti
Pod vedení lektorky Foscy di Gabriele se opět rozjely opako-
vané keramické dílny zaměřené na rodinné skupiny. Rodiče 
s dětmi si ve společném čase mohou u kávy či limonády vy-
tvořit něco pěkného, co si poté odnesou na památku domů. 
V roce 2023 proběhly celkem čtyři dílny v jarním a podzim-
ním cyklu.

Dílna na výrobu krmítek
10. 12. 2023

V prosinci proběhla dílna na výrobu rodinného krmítka.

Litografická dílna
2. 12. 2023

Dílna pro všechny, které někdy lákalo vyzkoušet si 
kamenotisk.

LETNÍ TÁBORY
Pobytový tábor na Vošmendě
7. – 16. 7. 2023

Druhý rok tábora na louce v  teepee. Tentokrát v  údolí potoka Vošmenda 
a s houbovými tématy na motivy knížky Baba Bedla.

Lektorský tým: Dita Votavová, Adam a Dora Krátcí, Johy Kužílková, Pavla 
Neuhopherová, Kateřina Urbánková, Antonie Hlavicová, Tereza Klinkerová, Martin 
Kubalec

Prázdniny s cirkusem – příměstský tábor
10. – 14. 7. 2023

Na táboře děti okusily lekce závěsné akrobacie, pozemní akrobacie a žonglo-
vání a skrze novocirkusové hry se rozvíjely v kreativitě a technice.

Lektorský tým: Jan Jirák, Toman Rychtera, Kašpar Klepal, Jan Randa, Alžběta 
Tichá

Art Mixér – příměstský tábor
21. – 25. 8. 2023

Art Mixérový umělecko‑ochutnávkový příměšťák se tento rok nesl v tématu 
podmořského světa. Děti si vyzkoušely keramiku, animaci a nejrůznější vý-
tvarné techniky.

Lektorky: Martina Kupsová, Fosca di Gabriele, Dorota Krátká, Zuzana Vítková, 
Alžběta Mačáková Mišejková
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ORGANIZACE
Podpora komunitního života a spolupráce s místními i vzdálenějšími 
organizacemi různých forem byla vždycky důležitou součástí roztočí 
činnosti.

Turistický klub Draci je s Roztočem nejdéle a nejblíže spo-
lupracující místní organizací pro děti a mládež. Dlouhodobě sdílíme 
společné prostory pro činnost, aktuálně ve Vile 125 v Tichém údolí. 
Členové Draků patří mezi jedny z nejaktivnějších dobrovolníků na 
akcích Roztoče. Spolupořádáme a vzájemně si i propagací vypo-
máháme na různých akcích, jako je Zahradní slavnost, Drakiáda, 
Kuličkiáda a další.

Základní škola Sedmihlásek
Vznikla v Roztokách v roce 2020 a v září 2023 otevřela 
již 3. třídu.

Sdružení Roztoč je jedním z osmi zakladatelů Ústavu pro podporu 
vzdělávání v Roztokách, z.ú., který je zřizovatelem ZŠ Sedmihlásek. 
Škola vznikla z iniciativy skupiny roztockých rodičů, kteří se poznali 
v rámci aktivit Roztoče, lesní školky Esedra nebo prostě jako souse-
dé. Společným cílem je bezpečný prostor pro všestranný rozvoj dětí 
a jejich pevný vztah ke světu i k místu, kde žijí.

To, k čemu Roztoč po léta úspěšně směřuje ve volnočasových čin-
nostech, se nyní snaží ZŠ Sedmihlásek vnést i do prvostupňového 
školství. Škola je akreditovaná MŠMT. Od školního roku 2021/2022 
sídlí díky spolupráci se Sdružením Roztoč a dohodě s městem Roz-
toky v nově opravené městské Vile v Tichém údolí 125. V roce 2023 
jsme společně realizovali některé akce pro děti – Vánoční trhy dět-
ských prací a Svátek sv. Martina.
https://skolasedmihlasek.cz/

DALŠÍ 
SPOLUPRACUJÍCÍ 
ORGANIZACE A SPOLKY
Vratislavka Café, Základní škola Zdenky Braunerové, Českobra-
trská církev evangelická, Orientační oddíl Roztoky, Středočeské 
muzeum v Roztokách, Město Roztoky, Městská knihovna Roztoky, 
Asociace turistických oddílů mládeže, Obec Únětice, Městská část 
Praha‑Suchdol, Spolek pro obnovu Únětické kultury, Česká společ-
nost ornitologická, Studio Alta, Komunitní zahrada Libóza.

Sdružení Roztoč je členem České rady dětí a mlá-
deže a zakládajícím členem místní akční skupiny 
Přemyslovské střední Čechy.

DOBROVOLNÍCI
Velká většina akcí Sdružení Roztoč stojí na práci dobrovolníků. Někteří se 
zapojují při organizaci kulturních akcí pro širokou veřejnost, jiní mají za své 
nějakou část roztočí činnosti a tu sami pravidelně po celý rok obhospodařují. 
A někteří zvládají oboje. Masopust, kromě roků s covidem, připravuje a zajiš-
ťuje, jako naši největší akci, na 250 dobrovolníků. I všechny letošní slavnosti 
a benefiční akce by bez dobrovolnické pomoci nebyly – Zahradní slavnost, 
Svátek světla, Živý Betlém, Vánoční knihkupectví či Kytky pro radost. Podpora, 
ochota a sdílená radost s dobrovolníky ze smysluplného komunitního dění 
jsou důvody, proč je nám v Roztokách tak dobře.

Mezi pravidelné dobrovolníky, kteří jsou velkou podporou kancelářského týmu, 
patří Martina Krátká – nejlepší organizátorka benefičních akcí Vánoční knih-
kupectví a Kytky pro radost a zároveň správce energetické udržitelnosti v ate-
liéru PlechOn, Petr Hošek – supervizor kancelářského týmu, Jakub Souček – IT 
a Salesforce specialista a fotograf, Kristýna a Jakub Sedlákovi – fotografové 
a správci fotogalerie, Zuzka Richterová – pravidelně udržující zeleň u ateliéru 
Havlíčkova a Jára Richter – odborně spravující všechny roztočí sítě, dráty, 
internety, Lucie Hošková – poradce našeho fundraisingu, Petra Frydrychová – 
pravidelně peroucí ručníky z ateliérů a mnoho dalších ochotných pomocníků.

DÁRCI A FINANČNÍ 
PODPORA NAŠÍ ČINNOSTI
Pravidelní celoroční dárci v roce 2023
Není to velká, ale nesmírně cenná a Roztoči věrná, skupina lidí, kteří nám 
každý měsíc věnují pravidelnou finanční částku. Stovka ke stovce udělá ve 
výsledku důležitou součást finanční podpory a my bychom se do budoucna rádi 
zaměřili na posílení právě této skupiny:

Petra Frydrychová, Štěpán Kabeš, Lucie Hošková, Jitka Klinkerová, Renata 
Baxová, Michael Hošek, Kamila Havlíková, Pavel Tichý, Veronika Němcová, Martina 
Krátká, Ivana Dlohošová, Jakub Mirovský, Ondřej Smolík, Martina Macurová, Libor 
Kramoliš, Jakub Souček, Jan Ratiborský.

Kytka pro Jitku, Kytka pro Majdu
Dvě úmrtí v naší komunitě a nejsmutnější chvíle v roce 2023 doprovodila spon-
tánní finanční podpora Sdružení Roztoč, do které se zapojilo mnoho dárců. 
Společně s Evangelickým sborem v Roztokách a oddílem Draci přemýšlíme, 
co v příštích letech z finanční podpory na památku Majdy Křístkové vytvořit.

Dlouhodobá podpora místních 
a spřátelených firem
Tato podpora je ohromným přínosem pro naši činnost a důležitou jistotou v do-
bách dobrých i zlých.

Letiště Praha a.s., Prague Catering s.r.o. – Jan Kantor, Welden – Jiří Krátký, 
Shoptet.cz, Pivovar Únětice, Eaton European Innovation Center, Strix Chomutov – 
Pavel Tichý, zahradnictví Hedera – Petr Komínek, BDO Znalex – Lukáš Křístek, 
Psychologie Blanická, Pohl cz., a.s., EuroClean s.r.o. a mnozí další dárci.

Celkem dary přijaté v roce 2023

771 914 Kč
provozní dary 578 414 Kč:
pravidelní celoroční dárci 131 450 Kč
dary fyzických osob jednorázové 153 864 Kč
dary firem 293 100 Kč
(v roce 2023 bylo použito 464.182 Kč a zbytek byl převeden 
se svolením dárců do následujících let)
dary na sbírku 193 500 Kč
dary fyzických osob jednorázové 156 000 Kč
dary firem 37 500 Kč

Granty a dotace v roce 2023
Podporu jsme získali od města Roztoky, MŠMT, 
Středočeského kraje a Státního fondu kultury.

Děkujeme všem dobrovolníkům, příznivcům, dárcům 
a podporovatelům!

SBÍRKY SDRUŽENÍ 
ROZTOČ
Sdružení Roztoč má od roku 2016 založené dvě dlouhodobé sbírky, 
které umožňují střádat finanční prostředky na přímé potřebné účely.

Sbírka „Pod jednou střechou“ – Zajištění prostor pro činnost spolku – 
poskytuje prostředky na koupi pozemku, stavbu domu, úhradu nájem-
ného a rekonstrukci prostor.

Sbírka „Vybavení ateliérů pro práci s dětmi a mládeží“ – nákup techni-
ky, uměleckých potřeb, nábytku a dalších materiálů pro práci kroužků, 
kurzů a dílen.

Na sbírkové účty putují pravidelně výtěžky z největší benefiční akce 
Vánoční knihkupectví, výtěžky z dárcovských kampaní a dalších akcí.
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Workshopy  
a tvořivé dílny 17

Lidové slavnosti 
a festivaly 6

Divadelní představení 7
Taneční a pohybová 
představení 4

Koncerty 8
Výstavy a vernisáže 2
Knihkupectví 1
Letní tábory 3
Sbírkové kampaně 3

Účastníci kroužků

dospělí děti a mládež do 26 let

leden–červen 2023  437
35978

dospělí děti a mládež do 26 let

září–prosinec 2023  417
32493

Akce

Akce v roli 
partnera

celkem akcí  51

Bleší trhy a dobročinné 
bazárky

Počet členů

Kroužky

Počet členů ve školním roce 22/23  450

Počet otevřených kroužků leden – červen 2023  41

Počet členů ve školním roce 23/24  459

Počet otevřených kroužků září – prosinec 2023  39
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Výkaz zisku a ztráty 2023 Rozvaha k 31. 12. 2023

Investice 2023

NÁKLADY (v tis. Kč) hlavní 
činnost

vedlejší 
hospodářská 

činnost
celkem

Materiál provozní 390 1 391
Drobný hmotný majetek, vybavení 41 2 43
Materiál celkem 431 3 434
Energie a vodné 227 10 237
Opravy a udržování 59 5 64
Cestovné 4 0 4
Nájemné včetně služeb 765 8 773
Telefony, internet, pošta 43 2 45
Koordinační a administrativní práce 487 17 504
Lektoři kroužků a dílen 946 0 946
Honoráře účinkujícím 287 0 287
Propagace, grafika, tisk, dokumentace 220 0 220
Vzdělávání a školení 14 0 14
Účetnictví, ekonomika, finance 201 12 213
Technické zajištění akcí 373 0 373
Další odborné služby 46 0 46
Služby celkem 3 382 39 3 421
Mzdy lektorů 885 0 885
Mzdy ostatní, odvody 23 0 23
Mzdy celkem 908 0 908
Poplatky, pojištění 55 0 55
Poskytnuté příspěvky 1 0 1
Ostatní náklady celkem 56 0 56
Odpisy DHM 15 0 15
NÁKLADY CELKEM 5 082 57 5 139

VÝNOSY (v tis. Kč) hlavní 
činnost

vedlejší 
hospodářská 

činnost
celkem

Vlastní výrobky 8 0 8
Účastnické poplatky – dílny, kroužky, akce 2 924 0 2 924
Kulturní akce, umělecká činnost 222 0 222
Dary provozní 464 0 464
Členské příspěvky 85 0 85
Příjmy z pronájmu 0 63 63
Technicko‑organizační činnost 165 0 165
Ostatní výnosy 8 0 8
Vlastní zdroje celkem 3 876 63 3 939
Dotace Ministerstvo školství 400 0 400
Dotace Státní fond kultury 60 0 60
Dotace Středočeský kraj 99 0 99
Dotace Město Roztoky 479 0 479
Dotace, granty celkem 1 038 0 1 038
Zúčtování odpisů DHM poř. z dotací a darů 15 0 15
Zúčtování fondů (čerpání veřejné sbírky) 1 0 1
Prodej materiálu (v rámci veřejné sbírky) 136 0 136
VÝNOSY CELKEM 5 066 63 5 129

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ -16 6 -10

AKTIVA (v tis. Kč)
Dlouhodobý hmotný majetek‑stavby 3 189
Dlouhodobý hmotný majetek‑movitý 488
Nedokončený dlouhodobý hmotný 
majetek

417

Oprávky k dlouhodobému hmotné-
mu majetku

-3 622

Pokladna 98
Bankovní účty 1 570
Pohledávky za odběrateli služeb 235
Poskytnuté zálohy 32
Jiné pohledávky 28
Aktiva celkem 61
 
PASIVA (v tis. Kč)
Závazky vůči dodavatelům 106
Ostatní krátkodobé závazky 0
Výplaty zaměstnanců 52
Sociální a zdravotní pojištění 0
Daň z mezd 4
Dohadné účty pasivní 1) 177
Výdaje příštích období 2) 44
Výnosy příštích období 3) 377
Vlastní jmění 4) 935
Fondy - veřejná sbírka 811
Výsledek hospodaření -10
Pasiva celkem 2 496

1) výnosy roku 2023, placené zpětně 
2) nevyfakturované dodávky energií - odhad
3) dary převedené do roku 2024
4) �vlastní jmění bylo navýšeno o hospodářský výsle-

dek r. 2022, o hodnotu investičních darů a sníženo 
o hodnotu zúčtování odpisů dlouhodobého majetku

Pozn.: Účetní závěrka včetně Přílohy k úč. závěrce je 
uložena v sídle organizace.

V  roce 2023 nebyly provedeny žádné 
investiční akce.

O NÁS
Jsme nezisková organizace působící 
v Roztokách, těch u Prahy. Naší vizí 
jsou Roztoky jako tvůrčí a živé město 
plné tvořivých, aktivních a  spoko-
jených lidí. A cesta, kterou jsme si 
zvolili k jejímu dosažení, je umění.

Pořádáme kroužky a kurzy pro děti 
i  dospělé, pořádáme akce od ma-
lých a lokálních, až po mezinárodně 
známý Masopust. Pomocí projektů se 
věnujeme tématům, která jsou pro 
nás aktuální, sloužíme jako platfor-
ma pro několik uměleckých souborů 
a mnoho dalšího dění.

Budujeme specifickou roztockou 
kulturu, propojujeme profesionální 
umělce s  amatéry, generace mezi 
sebou, nově příchozí se staroused-
líky, umění s každodenním životem. 
Naše kroužky i  akce pro veřejnost 
mají vždy, kromě rozvinutí potenciá-
lu jejich účastníků, komunitní a spo-
lečenský přesah. Pomáháme lidem 
vytvořit si v Roztokách své kořeny 
a stát se součástí místní komunity. 
Chceme, aby Roztoky žily kulturním 
a společenským životem a měly svou 
sebevědomou (nejen) uměleckou 
a kulturní identitu. A pracujeme na 
tom už dvacet šest let.

www.roztoc.cz

www.roztoc.cz

sdruzeniroztoc
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Vedení sdružení
Předsedkyně Jitka Tichá (do února 2023)
Předseda Ondřej Marek (od dubna 2023)
Výkonný výbor Dita Votavová, Jitka Klinkerová, Ondřej Marek, 

Martina Macurová, Jitka Tichá (do února 2023), 
Jakub Souček (od dubna 2023)

Revizní výbor Martina Krátká, Magdalena Marková (do 
dubna 2023), Pavel Tichý (od dubna 2023), Veronika 
Němcová (od dubna 2023)

Členové sdružení přihlášení členové – děti a dospělí

Organizační zázemí

Jitka Tichá / Ondřej 
Marek

Řízení a ekonomické vedení sdružení, vedení 
projektů, organizace akcí

Dita Votavová Vedení projektů, organizace kurzů a kroužků, akcí
Markéta Kratochvílová Administrativa, organizace akcí, PR
Martina Krátká Organizace benefičních akcí
Ivana Dlohošová Účetnictví
Pavlína Freislebenová Mzdová účetní
Ondřej Dlohoš Vedení pokladny
Umělecká rada Adam Krátký, Kristýna Sedláková, Markéta Pucová
Fotodokumentace Jakub Souček, Adam Krátký, Kristýna Sedláková, 

Jakub Sedlák, Johana Kužílková
Grafika Klára Břicháčková, Albert Bartoš, Martina Kupsová, 

Zuzana Vítková
Web a FB Markéta Kratochvílová, Jakub Souček
IT podpora Jaroslav Richter

Lektoři kroužků a kurzů
Martin Adam, Lenka Kniha Bartůňková, Martina Bernášková, 
Cécile Da Costa, Fosca di Gabriele, Ondřej Dlohoš, Ivana 
Dlohošová, Denisa Doffková, Kamila Havlíková, Antonie 
Hlavicová, Lenka Hrehorová, Viktorie Jetelová, Dorota Krátká, 
Adam Krátký, Anna Kurková, Alžběta Mačáková Mišejková, 
Magdalena Machalická, Kateřina Marková, Ondřej Marek, Anna 
Mazáčková, Romana Packová, Daniela Pařízková, Markéta 
Pucová, Marie Ratiborská, Kristýna Sedláková, Martin Sochor, 
Matyáš Turna, Zuzana Vítková, Jana Vöröšová
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Sdružení Roztoč, z.s.
Čechova 564,  252 63 Roztoky 
IČO: 26606551,  č.ú.: 2000577036/2010

www.roztoc.cz

Výroční zprávu připravili:
Texty: Dita Votavová, Johana Kužílková, Ondřej Marek
Korektury: Renata Baxová
Výkaz zisku a ztrát: Ivana Dlohošová
Sazba, grafika: Albert Bartoš
Fotografie: Jakub Souček, Adam Krátký, 
Jakub a Kristýna Sedlákovi, Johana Kužílková


